



17 09.02.2015

[Signature]

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

subsemnatul/Subsemnata: BRANDE LOREȚIA, CNP 2440115020026, având adresa de comunicații:
 localitatea TÂMBULEA, str. PAUL CĂMINERU nr. 2 bl. - sc. - et. 2 ap. 3
 județ./sectorul IBRAIE, codul poștal 300048, e-mail office@domino.ro tel. 0256/221830
 vând teren agricol situat în exterior ilaș, în suprafață de 0,3315 (ha), la prețul de 3.923.000 lei (scris) (lei)

Condițiile de vânzare sunt arătate mai jos:

Specificare	Încotași privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință ^(*)	Clas
	Comuna/ Județul	Suprafața (ha) ^(*)	Număr cadastral ^(**)	Număr de carte funciară ^(**)	Număr tarla/lot ^(**)	Număr parcelă ^(**)		
Se completează de către vânzător	<u>IBRAIE / ARAD</u>	<u>0,3315</u>		<u>300199</u>	<u>352</u>	<u>1965/60</u>	<u>ARABIC</u>	
Verificat primărie ¹								

Către părțile interesate se comunică că datele de mai sus sunt corecte și complete.

Vânzător/Împunătorul: BRANDE LOREȚIA (numele și prenumele) IBRAIE

Semnătura: [Signature] Data: 09.02.2015

NOTE:
 - Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
 - Câmpurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

¹ Se completează numai în cazul în care terenul este proprietatea proprietarului terenului.
² Se completează numai în cazul în care terenul este proprietatea proprietarului terenului.
 (*) Se completează cu descrierea terenului și cu descrierea amenajărilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, penchierile viticole, pomicole, stăruștile de arbori și arbusti, plantațiile forestiere, plantațiile de pășuni, plantațiile de pășuni și alte amenajări agricole, care nu fac parte din amenajările silvice, plantațiile de pășuni și arbusti și plantațiile de pășuni și arbusti.
 (**) Se completează cu descrierea terenului și cu descrierea amenajărilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, penchierile viticole, pomicole, stăruștile de arbori și arbusti, plantațiile forestiere, plantațiile de pășuni, plantațiile de pășuni și arbusti și plantațiile de pășuni și arbusti.
 Se completează cu descrierea terenului și cu descrierea amenajărilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, penchierile viticole, pomicole, stăruștile de arbori și arbusti, plantațiile forestiere, plantațiile de pășuni, plantațiile de pășuni și arbusti și plantațiile de pășuni și arbusti.